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 5ةالوثیق حجم الموشور القائم  إعدادي 

 
 
 
 
 
 
 
 

 :أمثلة                               

نعتبر الموشور القائم ABCEFG  )  حیث  )   الشكل جانبھ                 BE = 24 mm  و BC = 14 mm  و  AC = 29 mm 
    حجم المجسم  V    حسا ب                          
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  ارتفاعھا  خیمة على شاكلة موشور قائمAH=2m 

   4mقاعدتھ مستطیلھ الشكل طولھا        
 متساوي الساقین         ABC وان المثلثث  2m          اذا علمت ان 
  حجم الخیمة V ثم استنتج  BC   احسب  Aفي                     

. 
 

 ممحات جدیدة لھا شكل موشور قاعدتھ  متوازي الاضلاع 
ABCD           .  و  ارتفاعھh حیث h=17mm    

 .   حجم الممحات V   نحسب 
 
 
 
 
 
 

 

 
V  = (AB  …)  … = (…  …)  22 

= …  22 = … (mm3). 
   المشور القائم جانبھ ارتفاعھAA’=5cm  ومساحتھ   

215B cm     215B cm 
 . حجمھ  Vاحسب 

 

  :      ھوh وارتفاعھ  Aحجم الموشور القائم  قاعدتھ مضلع مساحتھ                                  
 

  V = A  h  
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  :  أنسلا تن
 

1 cm3 = 1 000 mm3 ! 

 حجم الموشور القائم 
یساوي جداء مساحة القاعدة في 

Vالارتفاع   أي  B h  
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 قاعدتھ  الخماسي مسكنا  على شكل موشور قائمالشكل جانبھ یمثل ABCDE   ارتفاعھ EF   حیث      AH=12,5m و        CD = 9 m ; ED = 5,2 m ; GD = 16 m  
   A المتساوي الساقین في ABE    ارتفاع المثلث’AH احسب -  1.
  ABCDE احسب مساحة المضلع -2
    استنتج حجم المسكن -3
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 مكون  ABCDEالخماسي 
 و مستطیل  ABEمن مثلث 

BCDE  


